



Στις 18 και τις 25 του Μάη ψηφίζουμε. Στις 26 «φεύγουμε»

Βάζουμε τέρμα στον εξευτελισμό της ζωής μας, σε Ελλάδα και Ευρώπη.

Δεν είναι λίγιοι εκείνοι οι οποίοι υποστηρίζουν ότι οι διαφορετικές ημερομηνίες σηματοδοτούν και τη διαφορά μεταξύ των δύο εκλογικών αναμετρήσεων. Προσπαθούν να μας πείσουν ότι άλλο είναι οι εκλογές για την τοπική αυτοδιοίκηση και άλλο οι εκλογές για την Ευρωβουλή. Στις μεν πρώτες, μας λένε, θα εκλέξουμε τους Δημάρχους, τους αντιπεριφερειάρχες και τους περιφερειάρχες. Τους υπεύθυνους δηλαδή για τα μικρά προβλήματα, τα τοπικά, που δεν κρίνουν κυβερνήσεις, δεν έχουν ευρύτερη πολιτική σημασία. Αυτά όταν αναφέρονται στις αυτοδιοικητικές εκλογές. Γιατί όταν η συζήτηση γυρνάει στις ευρωεκλογές, πάλι τα ίδια υποστηρίζουν, αν και με κάπως διαφορετικά λόγια. Και εδώ η σημασία μειώνεται, λέγοντας ότι οι ευρωεκλογές δεν έχουν ανάκληση στην εσωτερική πολιτική, δεν επηρεάζουν τις εσωτερικές εξελίξεις, κλπ.

Μ' αυτά και μ' αυτά νομίζουν ότι θα καταφέρουν και πάλι να ψαρέψουν σε θολά νερά. Γιατί Ευρωεκλογές και αυτοδιοικητικές εκλογές, και στενά συνδεδεμένες είναι μεταξύ τους και άμεση επίδραση στις εσωτερικές εξελίξεις έχουν.

Στις ευρωεκλογές θα κριθεί και πρέπει να καταδικαστεί, η πολιτική που επιβάλλουν οι κυρίαρχοι ευρωπαϊκοί κύκλοι και η κ. Μέρκελ ως κύριος εκπρόσωπός τους. Μια πολιτική η οποία έχει ως κύριο συστατικό της τη μονόπλευρη λιτότητα και την εκποίηση του δημόσιου πλούτου σε ιδιωτικά μεγαλοσυμφέροντα έναντι «πινακίου φακής».

Αυτή η πολιτική εκφράζεται με τον ίδιο αποτρόπαιο πρόσωπο από υποψήφιους οι οποίοι έχουν διοικήσει το Δήμο, έχουν κυβερνήσει τη χώρα, έχουν καθοδηγήσει την Ευρώπη, επί δεκαετίες, με μέσα και μεθόδους τα οποία η κοινωνία γνωρίζει και ο λαός

απεχθάνεται. Είναι υπεύθυνοι για αυτά που ζούμε σήμερα. Είτε ως δημιουργοί της άδικης πολιτικής των ελίτ και της διαφθοράς, είτε ως κάποιος/α που την εφήρμοσε, είτε ως κάποιος/α που είδε αλληά δε μίλησε, είτε ως κάποιος/α που δεν έπραξε τίποτα για να τη σταματήσει.

Στον αντίποδα της πολιτικής της σήψης και της υποταγής, είμαστε εμείς. Ο κόσμος ο οποίος μεγάλωσε δίνοντας μάχες ενάντια στην πολιτική που μας έφερε ως εδώ. Άνθρωποι των αντιπολεμικών διαδηλώσεων, των κοινωνικών φόρουμ, άνθρωποι οι οποίοι δε βολεύτηκαν, αγανακτισμένοι, δραστήριοι, και παρεμβατικοί στην υπεράσπιση των αδυνάτων, των αδικημένων, των «χωρίς φωνή». Άνθρωποι οι οποίοι ένωσαν στο πετσί τους την αδικία, την ανεργία, το χαμηλό μισθό, την απόλυση, την κοροϊδία, τα δακρυγόνα. Άνθρωποι με κλημμένα όνειρα, οι οποίοι δεν έχουν να χάσουν τίποτα παρά μόνο τα δεσμά τους. Αποφασισμένοι να μην παραδώσουν το αύριο που τους ανήκει. Αλληά να το διεκδικήσουν με τόλμη, να το δημιουργήσουν με καινοτόμα γνώση και φαντασία, να το εμπνεύσουν με όραμα, με προοπτική, με ελπίδα, με αλληλεγγύη, με δημοκρατία, δικαιοσύνη, ελευθερία, με στόχο την χειραφέτηση της κοινωνίας.

Οι αυτοδιοικητικές εκλογές και οι Ευρωεκλογές πρέπει να αντιμετωπιστούν με κοινό κριτήριο. Με το κριτήριο της ανατροπής των μνημονιακών πολιτικών. Αυτό αλληάστε είναι εκείνο το οποίο φοβούνται και βαφτίζουν τους υποψηφίους τους αντιμνημονιακούς και ανεξάρτητους, παιδιά της διπλανής πόρτας, φίλους από τα παλιά, αναγεννημένους εν έτει 2014! Γιατί η υπερψηφίση των αντιμνημονιακών υποψηφίων δημάρχων και περιφερειαρχών είναι πλήγμα στις πολιτικές των μνημονίων.

**Αλλάζουμε
το Δήμο
Αλλάζουμε την Ελλάδα
Αλλάζουμε
την Ευρώπη**



Δημοτική κίνηση Αγ. Αναργύρων - Καματερού
αλληλεγγύη
η δύναμή μας

Σοφ. Βενιζέλου 59, Άγιοι Ανάργυροι
e-mail: allhleggyi@gmail.com
www.allhleggyi.gr

Αλληλεγγύη Άγιοι Ανάργυροι - Καματερό



**Μπορούμε
και θέλουμε
να αλληάξουμε
σελίδα στο Δήμο μας!**

Υποψήφιος Δήμαρχος
Άγιων Αναργύρων - Καματερού
ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΜΜΑΤΑΣ



Δημοτική κίνηση Αγ. Αναργύρων - Καματερού
αλληλεγγύη
η δύναμή μας

Θέλουμε και μπορούμε

να ζούμε στους Αγίους Αναργύρους - Καματερό

- ✓ Ως άνθρωποι με αξιοπρέπεια, που σέβονται το περιβάλλον και τοιμούν να διεκδικούν.
- ✓ Με κοινωνική συνοχή και με την αλληλεγγύη για όπλο μας, κόντρα στην απομόνωση, τη φτώχεια και την ανέχεια.
- ✓ Με αποφασιστική συμμετοχή στη ζωή της πόλης.
- ✓ Με κανένα παιδί να μένει έξω από τους παιδικούς σταθμούς, χωρίς εμβόλια, τροφή, στέγαση, ρεύμα ή νερό.
- ✓ Με συντηρημένους δρόμους, καθαρά πεζοδρόμια, φωταγωγημένες πλατείες.
- ✓ Με συγκοινωνία για όλους και σεβασμό σε ΑμεΑ, ποδηλάτες, πεζούς.
- ✓ Με ευκαιρίες και κάλυψη στον αθλητισμό και τον πολιτισμό, με την ψυχαγωγία ανεμπόδιση για όλους.
- ✓ Με πρωτοβάθμια υγεία, με παιδεία, με τεχνολογία, ευρωζωνικότητα, καινοτομία.

Αγωνιζόμαστε

μαζί και στο πλευρό κάθε δημότη και δημότισσας

- ✓ Για να μη μείνει κανείς δίχως ρεύμα, θέρμανση, νερό, τροφή, υγεία, φάρμακα, εκπαίδευση, κόντρα σε κάθε πλειστηριασμό που θα επιχειρηθεί.
- ✓ Για να ανασυγκροτήσουμε την τοπική οικονομία, την αγορά, κόντρα στην ανεργία.
- ✓ Για να επανακτήσουμε τους ελεύθερους χώρους, κόντρα στο ξεπούλημά τους.
- ✓ Για να αναδείξουμε την ιστορία και την πολιτισμική μας παράδοση, κόντρα στο φασισμό και τον πόλεμο.

Θα τα καταφέρουμε

γιατί έχουμε εσάς

Να πρωτοστατήσουμε στη δημιουργία του Δήμου των ελευθεριών και ίσων ευκαιριών, της δημοκρατίας και της διαφάνειας, της αλληλεγγύης και της συμμετοχής. Ένα Δήμο να ζεις, σε μια Ελλάδα να ελπίζεις. Στους Αγίους Αναργύρους - Καματερό.

www.allhleggyi.gr

ΑΝΑΤΡΟΠΗ - ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ - ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ